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Please indicate your level of agreement or disagreement with the following statements in terms of your 
graduate/professional experience at UCLA.  
 
Graduate/professional students in my program are... 

 
Strongly 
disagree Disagree Agree Strongly 

agree Total 

Respected regardless of their race/ethnicity 
3.3% 10.4% 44.4% 41.9% 100.0% 

94 298 1275 1203 2870 

Respected regardless of their citizenship status 
2.7% 7.6% 45.1% 44.6% 100.0% 

77 216 1288 1275 2856 

Respected regardless of their accent/language 
ability 

3.1% 16.4% 47.9% 32.6% 100.0% 

88 468 1368 931 2855 

Respected regardless of their gender 
3.1% 12.6% 43.8% 40.4% 100.0% 

88 359 1247 1150 2844 

Respected regardless of their gender 
presentation 

2.9% 10.8% 47.7% 38.6% 100.0% 

83 304 1348 1092 2827 

Respected regardless of their sexual 
orientation 

1.6% 5.9% 48.2% 44.3% 100.0% 

46 167 1370 1261 2844 

Respected regardless of their religious beliefs 
3.1% 9.4% 48.7% 38.7% 100.0% 

89 267 1386 1102 2844 

Regardless of their political opinions 
7.9% 22.2% 46.4% 23.5% 100.0% 

224 632 1318 669 2843 

Treated equitably and fairly by faculty 
5.1% 14.9% 47.6% 32.4% 100.0% 

145 426 1360 926 2857 

 
 
 



 
 
Please indicate your level of agreement or disagreement with the following statements in terms of your 
graduate/professional experience at UCLA.  
 
I have sufficient opportunity to… 

 
Strongly 
disagree Disagree Agree Strongly 

agree Total 

Interact socially and make connections with people 
in my department/program 

3.0% 13.4% 53.7% 30.0% 100.0% 

86 382 1534 857 2859 

Interact academically and make connections with 
people in my department/program 

2.2% 11.0% 54.1% 32.6% 100.0% 

63 313 1535 925 2836 

Interact socially and make connections with people at 
UCLA outside of my department/program 

15.0% 36.4% 37.0% 11.6% 100.0% 

428 1041 1060 332 2861 

Interact academically and make connections with 
people at UCLA outside of my department/program 

15.6% 37.7% 35.8% 10.9% 100.0% 

446 1079 1023 313 2861 

 
 
Please indicate your level of agreement or disagreement with the following statements in terms of your 
graduate/professional experience at UCLA. 

 
Strongly 
disagree Disagree Agree Strongly 

agree Total 

UCLA has a strong administrative response to 
incidents of discrimination 

6.3% 19.4% 57.7% 16.6% 100.0% 

176 543 1615 464 2798 

UCLA has campus administrators who regularly 
speak about the value of diversity 

2.9% 13.0% 59.9% 24.2% 100.0% 

83 366 1689 683 2821 

I have a social network outside of UCLA that supports 
me 

2.6% 12.2% 44.5% 40.7% 100.0% 

75 346 1264 1157 2842 

I would like to meet more people outside of UCLA but 
am not sure how to do so 

11.0% 35.2% 39.9% 13.9% 100.0% 

313 1000 1134 395 2842 

I feel a sense of belonging with my department or 
program 

6.3% 17.0% 55.5% 21.2% 100.0% 

180 483 1580 605 2848 

I feel a sense of belonging on campus, overall 
5.9% 22.9% 55.9% 15.3% 100.0% 

168 654 1595 435 2852 

 


